

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI
CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV
DIN DATA DE 7 MARTIE 2011

Ședința Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 7 martie 2011, orele 14.00, în sala de ședințe a Consiliului Local, din B-dul Eroilor nr. 8, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în ziarul "Transilvania Expres" în data de 4 martie 2011.

Domnul Secretar face prezența, din totalul de 27 de consilieri fiind prezenți 24, absentând următorii consilieri: *domnul Hathazi Ladislau, domnul Țucunel Nicolae și doamna Urse Gabriela.*

La ședință participă și domnul Primar - George Scripcaru, precum și domnul Primar al Municipiului Săcele.

Domnul Secretar face cunoscut că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

De asemenea, domnul Secretar invită domnii consilieri să facă propuneri pentru funcția de președinte care să conducă lucrările ședințelor Consiliului Local pe o perioadă de trei luni.

Domnul consilier Kraila Vasile propune ca președinte de ședință pe doamna *Ionescu Maniela-Carmen*. Propunerea se aprobă cu 22 voturi pentru, 1 abținere (a domnului consilier Atomei Adrian) și un vot împotrivă (al doamnei consilier Ionescu Maniela-Carmen).

Președintele de ședință - doamna Ionescu Maniela-Carmen supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 11 februarie 2011, obținându-se unanimitate.

De asemenea, propune ca punctul 1 suplimentar (aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Operei Brașov) să fie retras de pe ordinea de zi a ședinței.

Domnul Primar - Scripcaru George le solicită domnilor consilieri analizarea acestui punct la finalul ședinței.

Pe ordinea de zi a ședinței ordinare sunt înscrise 32 de puncte, iar 11 incluse ca și puncte suplimentare. Ordinea de zi este supusă la vot și se aprobă în unanimitate.

Se supun analizei și aprobării punctele introduse pe ordinea de zi suplimentară.

Punctul 2 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Brașov cu Municipiul Săcele în vederea realizării obiectivului de investiții "Construire stațiune turistică Paltinul".

Domnul Primar - George Scripcaru precizează că, în temeiul Legii nr. 247/2005, Municipiul Brașov a preluat în proprietate o suprafață de aproximativ 4000 ha - teren fond forestier - pe raza Municipiului Brașov, teren aflat în administrarea Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A. Astfel, s-a venit cu propunerea realizării

unei asocieri între cele două municipalități în vederea executării acestui obiectiv de investiții, respectiv "Stațiune Turistică Paltinul".

Domnul Primar face o prezentare a proiectului, din aceasta reieșind că suprafața destinată proiectului este situată în bazinul râului Târlung, pe afluentul de stânga, Doftana, amplasamentul făcând parte din ținutul Carpaților Orientali, subținutul munților flisului, grupa districtelor de munți cu înălțimi mijlocii din zona flisului intern, alcătuită din conglomerate.

Din punct de vedere al vecinătăților, în partea de nord amplasamentul se învecinează cu pășunea Zănoaga, fond forestier Valea Țigăilor; în partea estică cu Valea Doftanei, în sud cu pășunea alpină Paltinul, iar în vest cu pășunea alpină Dosul lui Piele, acestea aflându-se în proprietatea Municipiului Săcele.

Din punct de vedere climatic se încadrează zonal în clima temperată, iar regional între tranziția dintre climatul continental vestic de nuanță atlantică și cel excesiv continental de est, cu ierni reci, cu strat de zăpadă stabil, cu precipitații pe tot parcursul anului, temperatura medie anuală fiind de 4° C, cu variații de la 7-8° în locurile mai joase și de 1-2° C pe culmile mai înalte.

Din punct de vedere geografic, această zonă se pretează ca și viitoare stațiune turistică, unde se pot amenaja diverse funcțiuni - pârtii de schi având diferite grade de dificultate, patinoar, parc de aventuri, un circuit Sania Coaster.

Potențialul turistic constituie o componentă esențială a ofertei turistice și o condiție indispensabilă a dezvoltării turismului.

Doamna Gurgu Minerva consideră că desființarea Spitalului din Municipiul Săcele nu mai poate fi luată în calcul, în condițiile în care se preconizează crearea unei stațiuni de asemenea anvergură. Ar trebui avută în vedere dezvoltarea acestui spital, în sensul amenajării unei stații de ambulanță, pentru a se putea interveni în cel mai scurt timp în cazul unui traumatism sever.

Domnul David Mihai-Ciprian dorește să afle care este valoarea acestei investiții; dacă sunt prevăzute sume pentru acest proiect și cum se poate ajunge în această stațiune, sugerând în același timp să fie inclusă și centura ocolitoare.

Domnul Primar - George Scripcaru menționează că suma prevăzută pentru acest proiect a fost estimată la 50 milioane euro.

Accesul se realizează din DN 1A Brașov - Ploiești, zona Brădet, de unde începe DJ 102 I care străbate întreaga zonă, continuându-și traseul în județul Prahova până în orașul Câmpina.

Domnul Atomei Adrian precizează că această investiție este binevenită, însă ar fi dorit ca prezentarea să cuprindă anumite etape vis-à-vis de posibilitățile de atragere a fondurilor și de efectuare a acestor investiții.

Domnul Primar - George Scripcaru informează că pentru accesarea de fonduri, prima condiție cerută este aceea de reglementare a situației juridice a amplasamentului. Având în vedere regimul juridic al arealului aferent obiectivului de investiție "Stațiune Turistică Paltinul", respectiv parte proprietate Municipiul Săcele, parte proprietate Municipiul Brașov, s-a propus asocierea celor două autorități publice locale, în vederea realizării obiectivului de investiție menționat anterior. Etapele care vor urma sunt: elaborarea unui plan urbanistic zonal, apoi întocmirea studiului de fezabilitate prin care se vor determina indicatorii tehnico-economici; și

în final realizarea unui proiect încadrat într-un program operațional regional, prin care să se dezvolte infrastructura.

De asemenea, domnul Primar face cunoscut că urmează să sosească la Brașov reprezentanți ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, cu primari din Râșnov, Moieciu, Bran, Azuga și Bușteni, împreună cu care se vor purta discuții pe marginea realizării unui plan de amenajare tehnico-urbanistic zonal, referitor la extinderea activităților specifice sezonului de iarnă, care să includă și proiectul supus aprobării Consiliului Local.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost cu 23 de voturi pentru și o abținere (a domnului consilier Atomei Adrian).

Punctul 3 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Brașov cu comuna Feldioara în vederea realizării obiectivului de investiții "Terminal intermodal de marfă Brașov-Feldioara".

Domnul Primar - George Scripcaru informează că în România au fost stabilite patru locații pentru acest tip de terminal inter-modal, și anume: Constanța, Brașov, Suceava și Timișoara.

În conformitate cu politicile Uniunii Europene, Guvernul României urmărește dezvoltarea utilizării modurilor de transport nepoluante. Prin urmare, acest domeniu major de intervenție vizează finanțarea promovării transportului inter-modal prin dezvoltarea terminalelor inter-modale și a centrelor logistice de distribuție și transport combinat, acoperind infrastructura terminalelor. Se vor implementa proiecte pentru facilitarea transferului modal de mărfuri, în special de pe modul rutier pe modul feroviar.

Acest terminal inter-modal de marfă rutier/feroviar reprezintă nucleul unui centru logistic alcătuit din infrastructura feroviară de acces, infrastructura rutieră de acces (cu intrări și ieșiri separate), precum și platforma de depozitare temporară a mărfurilor transferate.

Pentru realizarea acestui terminal a fost identificată locația existentă la ieșirea din Brașov spre Bod, în zona la limită cu Feldioara.

Astfel, s-a propus asocierea celor două unități administrative în vederea realizării acestui obiectiv de investiții, urmând a se proceda la elaborarea documentației necesare obținerii de fonduri prevăzute în cadrul Programului Operațional Sectorial de Transport 2007-2013 - la Axa Prioritară III.

Executarea acestui terminal ar putea genera dezvoltarea unor numeroase activități economice în cele două localități, și implicit și crearea de locuri de muncă.

Domnul David Mihai-Ciprian dorește să i se comunice care este contribuția Municipiului Brașov la concretizarea acestui proiect, care după cum este el prezentat, ar fi o investiție foarte importantă, și astfel Brașovul ar avea șansa de a fi așezat pe harta economică a României. Este esențial ca municipalitatea să dețină controlul asupra acestui proiect, ținând seama că în vecinătatea oricărui astfel de terminal inter-modal din Europa, zona adiacentă a fost transformată într-un centru extrem de puternic din punct de vedere economic.

Domnul Primar - George Scripcaru susține că este necesară și o implicare din partea Consiliului Local, propunând desemnarea a 2-3 consilieri care împreună cu echipa de proiectanți să facă parte din comisia constituită în vederea implementării acestui proiect.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 4 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii terenului aferent străzilor General Mociulschi - Tronson I parțial, Aleea Constructorilor - Tronson I.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 5 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Brașov, str. Mihai Viteazul nr. 124.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 6 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Brașov, B-dul 15 Noiembrie f.n., înscris în C.F. 118237 Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 7 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Brașov, str. Avram Iancu nr. 47.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 8 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în Brașov, str. Gladiolelor nr. 4.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 9 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "Actualizare P.U.G. Brașov", beneficiar Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 10 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a cotei părți de teren aferent terenului situat în Brașov, str. Uranus nr. 1, către S.C. Pimen S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 11 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului situat în Brașov, B-dul 15 Noiembrie nr. 50, către S.C. Nimpex S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire locuință P + E, str. Gării Noua nr. 17, Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire locuință P + M și împrejmuire, str. Merilor f.n., Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire bază sportivă, B-dul Griviței nr. 1 W, Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire locuință D + P + M, garaj, refacere împrejmuire, str. Constantin Lacea nr. 43 A, Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirii unei străzi din zona industrială Tractorul, Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirii unei străzi din zona cartierului Stupini, Brașov.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

7. **Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Păra Petru împotriva H.C.L. nr. 819/2007, privind aprobarea documentației "P.U.Z. - Construire blocuri P + 4E + M, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

8. **Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Păra Petru împotriva H.C.L. nr. 347/2008, privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire blocuri de locuințe S + P + 10E și spațiu comercial, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

9. **Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Păra Petru împotriva H.C.L. nr. 442/2008, privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire ansambluri de blocuri 2S + P + 8-10E și dotări complementare, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

10. **Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Grigoraș Nicoleta și Grigoraș Cătălin-Daniel împotriva H.C.L. nr. 819/2007, privind aprobarea documentației "P.U.Z. - Construire blocuri P + 4E + M, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

11. Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Grigoraș Nicoleta și Grigoraș Cătălin-Daniel împotriva H.C.L. nr. 347/2008, privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire blocuri de locuințe S+ P + 10E și spațiu comercial, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

12. Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Grigoraș Nicoleta și Grigoraș Cătălin-Daniel împotriva H.C.L. nr. 442/2008, privind aprobarea documentației "P.U.D. - Construire ansambluri de blocuri 2S+P+8-10E și dotări complementare, str. 13 Decembrie f.n., Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

13. Proiect de hotărâre privind plângerea prealabilă formulată de Grigoraș Nicoleta și Grigoraș Cătălin-Daniel împotriva H.C.L. nr. 447/2009, privind aprobarea documentației "P.U.Z. - Tractorul VII, Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

14. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației nr. 1.808/2010 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului având categoria de folosință drum, donat de Opriș Ioan Gheorghe și Opriș Maria.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

15. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației nr. 3.321/2010 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului având categoria de folosință drum, donat de Urian Liviu și Urian Cristina.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației nr. 92/2011 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului având categoria de folosință drum, donat de Moisă Sorin și Moisă Liliana-Camelia.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

17. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației nr. 199/2011 și trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului având categoria de folosință drum, donat de Antohi Neculai.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

18. Proiect de hotărâre privind prelungirea terenului de dare în folosință gratuită către Direcția Fiscală a spațiului situat în Brașov, str. Lungă nr. 14.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și structurii personalului nedidactic din învățământul preuniversitar de stat din Municipiul Brașov pentru anul școlar 2010 - 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

20. Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Brașov cu Fundația Științifică "Laurențiu Duican" Brașov pentru organizarea și desfășurarea Concursului Național de Matematică "Laurențiu Duican", ediția a XVII-a Brașov, în perioada mai 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4, 5 și 7, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

21. Proiect de hotărâre privind sprijinirea desfășurării concursului pentru elevi "Educație rutieră - educație pentru viață" Brașov mai 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

22. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 28 din 28 ianuarie 2011, privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

23. Proiect de hotărâre privind acordarea subvenției de la bugetul local pentru activitatea de asistență socială Asociației Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Brașov în anul 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

24. Proiect de hotărâre privind acordarea subvenției de la bugetul local pentru activitatea de asistență socială Fundației "Hospice Casa Speranței" în anul 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

25. Proiect de hotărâre privind acordarea subvenției de la bugetul local pentru activitatea de asistență socială Asociației de Servicii Sociale SCUT în anul 2011.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii tarifului de utilizare a bazelor sportive aparținând Direcției Sport și Tineret Brașov de către Asociația "Sport Club Corona 2010 Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate (cu amendamentul Comisiei 1: "pentru activitatea sportivă de performanță; Direcția de specialitate va aplica reducerea tarifului periodic, conform solicitărilor Asociației").

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de intrare pentru vizitarea Grădinii Zoologice Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului Public de Gestionare a Animalelor.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat cu 23 de voturi pentru și un vot împotriva (al domnului consilier Atomei Adrian).

29. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 871/2010 privind preluarea proprietatea publică a Municipiului Brașov a imobilului situat în Brașov, str. Armata Română nr. 22.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

30. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 782/2009, republicată, privind scoaterea din fondul forestier a terenului afectat de obiectivul de investiții "Extindere domeniu schiabil din Poiana Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

31. Proiect de hotărâre privind preluarea unor imobile din domeniul public al Statului și administrarea Academiei de Științe Agricole și Silvice "Gheorghe Ionescu-Sisești" - Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Brașov în domeniul public al Municipiului Brașov și administrarea Consiliului Local al Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în proprietatea publică a Municipiului Brașov a imobilelor situate în Brașov, str. 13 Decembrie nr. 96.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 și 6, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul 1 suplimentar:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Operei Brașov, pentru anul 2011.

Președintele ședinței - doamna Ionescu Maniela-Carmen vine cu propunerea de a aproba cele 190 de posturi, cu normă întreagă și plătite, urmând ca reprezentanții Operei Brașov să prezinte organigrama, conform hotărârii aprobate.

De asemenea, sugerează constituirea unei comisii de supraveghere a tuturor instituțiilor culturale, pentru a se putea efectua o verificare a activității acestora.

Domnul Primar - George Scripcaru consideră justificată propunerea doamnei Ionescu Carmen, în acest sens desemnându-i pe președinții comisiilor 1, 4 și 5 să facă parte din această comisie, împreună cu doi reprezentanți din partea Primăriei Municipiului Brașov, care, la sfârșitul fiecărei luni, să prezinte un raport referitor la activitatea instituțiilor de cultură.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 4 și 5, iar în urma votului a fost aprobat în unanimitate (cu amendamentele precizate în ședință, respectiv: "Art. 1. Se aprobă organigrama Operei Brașov, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta"

Art. 2. Se aprobă statul de funcții al Operei Brașov, cu 190 de posturi cu normă întreagă, plătite, cu încadrarea în fondul de salarii, care a fost alocat în buget").

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ionescu Carmen-Maniela

SECRETAR,

Nicolae Paraschiv

Întocmit: Mirela Hogași